

Н. ВИКУЛОВА: Прочла, что Надежда Павлова вступила в труппу Большого театра. Сообщите, пожалуйста, над чем сейчас работает молодая балерина, в каких спектаклях увидят ее москвичи.

ОТВЕТ: Надежда Павлова начала репетиционную работу в Большом театре под руководством народной артистки СССР Марины Семеновой и вскоре выступит в балете «Жизель». В плане — работа над ролью Маши в «Щелкунчике». Начались репетиции партии Геро в новом балете Т. Хренникова «Много шума из ничего», премьера которого планируется на середину декабря. Кроме этого, балетмейстер-педагог М. Семенова будет работать с Н. Павловой над балетами «Дон Кихот» и «Спящая красавица». Эту справку мы получили в дирекции Государственного Большого театра СССР и Кремлевского Дворца съездов.

В. С. ВИКУЛОВА
г. МОСКВА

11 ОКТ 1975